




Jakkoli neuvěřitelně to může znít, 
 Komorní scéna Aréna se chystá vstoupit 
do své už 30. divadelní sezóny! Slavný 
francouzský novinář a spisovatel Jean 
Dutourd řekl, že „věk okolo třicítky 
je pro muže kritický“. Dle jeho názoru 
se, „tehdy dělají největší hlouposti, 
nebo spíš je to věk, kdy hlouposti, 
které provedeme, začínají být 
nenapravitelné“. To se našeho divadla 
samozřejmě netýká, protože my máme 
to štěstí, že Aréna při svém zrodu 
před třiceti lety zvolila, že bude ženského 
rodu. Ještě než vám však prozradíme, 
co vás v nadcházející sezóně v naší 
dobré společnosti čeká, dovolte nám 
pár slov od těch nejpovolanějších, bez 
kterých bychom toto jubileum určitě 
oslavit nemohli.



Dobrý den, Divadlo. 
 
Třicet let, to už je docela slušný věk. Není daleko od puberty 
a k výsostnému stáří je ještě kus cesty.  
 Až se budeš blížit k tomu Národnímu, věz, že moud-
rost a schopnost nepřichází s věkem, ale s obyčejnou prací.

Divadlo, mám tě rád.

 
 
 
Posílám klidný pozdrav mému milovanému divadlu 
do  jubilejní sezóny. 
 Před třiceti lety naše organizace zdaleka klidná ne-
byla. Tehdy ještě Divadlo hudby usilovalo nejen o změnu ná-
zvu, ale především o změnu náplně své činnosti — posunout 
se od stagiony do skutečného divadelního provozu. Byla 
to naše taková poklidná revoluce. A povedlo se, SMO jako 
zřizovatel souhlasil se změnou a Divadlo hudby se změnilo 
v Komorní scénu Aréna! Od té doby bylo všechno takzvaně 
„poprvé“. První ohlasy na naše inscenace v tištěných médi-
ích, skutečné recenze jako výstupy z Festivalu ostravských 
činoherních divadel (OST-RA-VAR)… Těšila nás práce a taky 
nás neskutečně bavila. Přibývalo inscenací a hlavně diváků. 
Šlo nám to pořád líp, přišly nominace a ocenění (Inscenace 
roku, Ceny Thálie, Divadlo roku). To už jsme získali i nový 
úžasný divadelní prostor v budově Knihovny města Ostravy. 
Inscenace a sezóny přibývaly a přibývají… 
 Dnes můj klidný pozdrav patří pevně ukotve-
nému  divadlu na divadelní mapě nejen města Ostravy, 
ale i  České  republiky. 

 Přeju Vám, sobě a všem věrným divákům, abychom 
se mohli těšit a očekávat nové inscenace, které nám budou 
přinášet další a další radost.

Renáta Huserová,  
zakládající ředitelka

 
Říká se, že starobylost je empirický důkaz toho, že něco 
funguje a má smysl. Jistě, napadají mě fenomény, u kterých 
to zrovna neplatí, ale když slaví divadlo třicáté narozeniny, 
není to k zahození. Zvlášť když je to divadlo, které vyrost-
lo „zdola“, skoro z ničeho, a komornost si vetklo rovnou do 
názvu. Třicet let je jen o tři méně, než potřeboval Ježíš ke 
spasení světa a tak jako se velice různí názory na to, jak se 
mu to spasení vydařilo, tak se různí názory na to, co se to 
u nás v sále vlastně děje. 
 Je to taková krásná marnost. Desítky lidí se 
o něco snaží a když to skončí, nic není vyrobené… Víme, že 
divadlo nezmění svět, což ale neznamená, že přestane ob-
těžovat, rýpat, dloubat a smát se. V tom pokoušení a po-
koušení se je život a lidství. Dokud budeme lidmi, budeme si 
vyprávět příběhy. A lidé po nás. A další. Ať nás tohle divadlo 
přežije všechny!

Jakub Tichý,  
ředitel Arény

Pavel Cisovský,  
zakládající umělecký šéf



Někdy velké lásky vznikají výbuchem a milostným šílen-
stvím, ale hrozí jim, že zahoří jasným plamenem a pohas-
nou záhy. Jiné vznikají pozvolna, vzájemným poznáváním, 
 společnými zážitky a postupně sílí a její žár má šanci být 
trvalý a  plodný. 
 Mně se s Arénou stalo to druhé. Už je to dvacet 
let, kdy jsem poprvé hostoval v Aréně s mým oblíbeným 
Ladislavem Klímou a jeho Lidskou tragikomedií. Ten malý 
sálek v Divadle hudby, kde se posedávalo před výstupy na 
schodech na chodbě, protože tam nebylo místo. Jeviště tak 
malé, že se tam Lopachin nemohl ani rozpřáhnout, které ale 
svědčilo dialogu a mohlo se stát lupou do duše. A kouřilo se 
úplně všude a z těch oblaků dýmu se najednou začala rodit 
představení s výpovědí. 
 A tak jsem se tam vrátil, podruhé to byl Shakespe-
are a Sen noci svatojánské. A bylo to magické. A do třetice 
se mě Renáta Huserová zeptala, zda tam nechci šéfovat 
a převést soubor do nového prostoru. To už byl běh na 
dlouhou trať a šance uskutečnit svůj sen. Formulovat diva-
dlo dlouhodobě a možná říct něco o době, a možná dokon-
ce najít i vlastní rozpoznatelný styl. 
 Zdá se mi, že se to podařilo také proto, že jsem 
byl vždy obklopen báječnými lidmi, kteří se mnou spolupra-
covali a našli se mnou společný jazyk. Udělali jsme spousty 
krásných představení a zdá se mi, že jsme vždy usilovali 
o určitou výpověď o světě, že nikdy nešlo jen o zábavu nebo 
provoz. A zdá se mi, že to trvá do dneška. Zatím to trvá, 
abych parafrázoval repliku ze hry našeho dvorního drama-
turga a dramatika Tomáše Vůjtka. 
 A tak mi nezbývá, než poděkovat za tu šanci paní 
ředitelové, jak jsem jí s láskou říkával, za tu šanci a důvě-
ru. Dvacet let je dlouhá doba a možná by stálo za to se 

ohlédnout, ale čas je pomíjivý, zvláště ten divadelní, a co 
se nehraje, tak už vlastně není. Je jenom tady a teď. Herec 
v dramatické situaci, v dialogu s divákem o tom, co žijeme. 
Mění se okolnosti, texty, kulisy a někdy i lidé, ale tohle je 
základ divadelního obřadu zvaného představení. Tady a teď. 
 A my se budeme na Vás, milí diváci, těšit, budeme 
se těšit na tu chvíli, kdy se v sále zhasne a začne obřad 
představení. 
 Děkujeme Vám za vaši přízeň, bez Vás bychom totiž 
byli nic, jen sen a prchavý stín.

Ivan Krejčí,  
umělecký šéf



Čím déle člověk žije, tím více potkává mužů a žen, a pokud 
žije v těchto neklidných stoletích dostatečně dlouho, stihne 
i nějakou tu revoluci. Potkávat muže a ženy je běžná sou-
část našich životů, a někdy to může být i docela příjem-
né. O revolucích to většinou neplatí, pokud zrovna nejste 
revolucionář. V této sezóně se společně s vámi chceme 
zamyslet nad tím, jak spolu muži a ženy žijí a jak rafino-
vané mohou být cesty, které k revolucím vedou. Byť jsou 
to témata vážná, o humor v našich inscenacích rozhodně 
nebude nouze. 
 Sezónu začneme tragikomedií Yerma, jejíž autorem 
je současný australský dramatik Simon Stone, který se 
inspiroval slavnou hrou Pláňka o osudech neplodné ženy ve 
španělské vesnici. Tu v roce 1934 napsal španělský básník 
a dramatik Federico García Lorca a Stone přenesl příběh 
ze španělského venkova do současného velkoměsta, aby 
z něj vytvořil dechberoucí a zároveň velmi vtipnou hru ze 
života dnešních třicátníků. Yerma je úspěšná novinářka 
a blogerka, která prožívá pohodový vztah se svým pří-
telem. Když se mu zmíní, že by mohli zkusit založit rodinu, 
trochu ho tím sice překvapí, ale nakonec se shodnou na 
tom, že věcem nechají volný průběh. Tím se začne kompli-
kovat vše, co bylo dříve přirozeně jednoduché. Cesta k ma-
teřství se stane trnitým putováním, které zásadně ovlivní 
všechny zúčastněné. Ačkoli je téma víc než vážné, jiskřivě 
vtipné dialogy jeho tíhu dokážou odlehčit. V režii  Kateřiny 
Duškové, která se u nás uvedla úspěšnými Komáry, se 
můžete těšit na jeden z největších hitů současného divadla. 
 Následovat bude „revoluční“ drama Maxima 
 Gorkého Děti slunce. Gorkij svou hru napsal v roce 1905 
během svého vězeňského pobytu v Petropavlovské pev-
nosti. Metoda hry je stejná, jakou používal jeho přítel 



A. P. Čechov, který krátce před tím zemřel. Postavy hry 
balancují mezi planým filosofováním a patetickým vy jadřo-
váním svých horoucích citů, mezi diskusemi o budoucnosti 
lidstva a snahou smysluplně prožít vlastní život. Profe-
sor Protasov, v jehož domě se hra odehrává, je schopen 
vskutku nevšedních myšlenek: „Jenže my, my lidé, my děti 
slunce, světlého zdroje života, my sluncem zrození, my nad 
tím černým strachem ze smrti zvítězíme!“ Ale svět kolem 
sebe moc nevnímá. Ani duševní nemoc své sestry, ani to, 
že jeho nejlepší přítel mu chodí za ženou. A do toho všeho 
vypukla epidemie cholery – průhledná metafora revolu-
ce, která tehdejší Rusko zachvátila. Na tuto ruskou klasiku 
se podíváme groteskně expresivním pohledem režiséra 
 André  Hübnera-Ochodla, jehož režie jsou našim divákům 
již dostatečně známy. 
  Předposledním titulem sezóny je drama Historka 
o sv. Magdě současné německé autorky Johanny  Kaptein. 
Magda je žena, kterou vídáme každý den. Možná je to 
podivínka, co se den co den smutně cpe dortem v cukrár-
ně, nebo je to dívka sedící vedle vás ve vlaku či autobuse, 
nebo jste ji zrovna minuli na ulici. Nezpomalíte a nezeptáte 
se proč je smutná, proč se neusmívá, co se jí stalo. Ale 
kdybyste to udělali, možná se dozvíte, že ačkoli není její 
osud příliš originální, je děsivější a absurdnější než z ame-
rického bijáku. Občas je i hořce zábavný, ale smích se k její 
situaci nehodí. Je to totiž příběh násilí na ženě, který se 
přelévá v otázku společenského útlaku žen jak ze strany 
mužů, tak ze strany žen samotných. Hra získala v roce 
2005 prestižní německou cenu Stücktpreis der Schaubüh-
ne Berlin. Zaujala jak tématem, tak svou formou. Repliky 
nejsou přiřazené postavám a všichni povětšinou o Magdě 
jen mluví, nehrají ji. Každý má na její jednání názor, jakoby 

si neuvědomoval, že se může hravě ocitnout v identické si-
tuaci. V režii Tomáše Loužného, který je jednou z mladých 
nadějí českého divadla, nás čeká nevšední sonda do vztahů, 
které jsou tak trochu zvrácené. 
 Sezónu uzavřeme hrou Gagarinova ulice, kte-
rou napsal skotský dramatik Gregory Burke. Titul hry je 
inspirován názvem skutečně existující ulice ve skotském 
Lumphinnansu (vesnice v hrabství Fife, známá jako ostrůvek 
radikálně levicových názorů). Autor čerpal ze svých vlast-
ních zážitků, když po odchodu z univerzity, kde studoval 
ekonomii, střídal jedno zaměstnání za druhým. Tím nejhor-
ším byla práce v továrně na výrobu počítačových součás-
tek. A právě do podobné továrny situoval děj své hry. Dva 
její zaměstnanci se rozhodnou unést manažera nadnárodní 
společnosti, která továrnu vlastní, a jeho popravou vyvo-
lat povstání, jehož cílem je svrhnout nadnárodně globa-
lizační panstvo. Hra je plná humoru, ale navzdory vší své 
komice nastoluje zásadní otázku: lze ospravedlnit násilí 
páchané z politických důvodů? V režii uměleckého šéfa 
 Ivana  Krejčího se budeme nejen skvěle bavit, ale nejspíš 
dojde i na nějaké to podnětné zamyšlení nad stavem světa, 
ve kterém žijeme. 

 Přijďte tedy do Arény, ať můžeme společně pře-
mýšlet o životě i o světě, dokud nám to ještě myslí. Věřte, 
že v našem komorním prostředí se přemýšlí vůbec nejlépe, 
a hlavně nezapomeňte, že bez vás nejsme ničím, zato vy 
jste pro nás vším.

Těšíme se na vás. 
   Tomáš Vůjtek, dramaturg KSA





Tomáš Vůjtek

REŽISÉR
Pravdu, mladej, pravdu!

Nová hra Tomáše Vůjtka je inspirována režiséry, kteří nás 
svými názory inspirovali k tomu, abychom dělali takové 
inscenace, jaké děláme. Společně se dotkneme podstaty 
zázraku, kterému říkáme divadlo. Vysoká poezie uměleckých 
snů bude v této sarkastické grotesce konfrontována s po-
kleslou prózou životní reality. Režisér, herci, novináři, diváci, 
sláva a zmar. Mají režiséři rádi své herce? A pokud ano, 
mají herci rádi své režiséry? A koho z nich mají rádi noviná-
ři? Nikoho? Všechny? A co si s tím má počít chudák divák? 
Kabaret o lásce, smrti a divadle, a hlavně o tom, jak těžké 
je přenést na jeviště pravdu. V režii našeho režiséra Ivana 
Krejčího uvidíte opět „pravdu pravdoucí“.

režie Ivan Krejčí
dramaturgie Tomáš Vůjtek
scéna a kostýmy Marta Roszkopfová

hrají Marek Cisovský,  Anna Čonková,  
Alena Sasínová-Polarczyk j.h., Jan Lefner,   
Michal Čapka, Vojtěch Lipina



Patrick Marber

NA DOTEK
Proč to nestačí, jenom milovat?

Slavná hra Patricka Marbera zachycuje osudy milostného 
čtyřúhelníku, který tvoří dermatolog Larry, spisovatel Dan, 
striptérka Alice a fotografka Anna. Larry i Dan mají po-
stupně intimní vztahy s oběma ženami. Sama promiskuita 
není zas až tak objevná, Marberova hra se ovšem ptá, co 
je za onou neukotveností a střídáním partnerů. Hledáme tu 
pravou / toho pravého? Nebo spíš sami nevíme, co vlastně 
hledáme? Anebo koho? Hra, která dobyla celý svět a dočka-
la se i kultovního filmového zpracování, dostala od recen-
zentů výstižný podtitul „sex, lži a internet“.

režie Jan Holec
dramaturgie Tomáš Vůjtek
scéna a kostýmy Ján Tereba
hudba Ivan Acher

hrají Vojtěch Lipina, Magdaléna Holcová j.h.,  
Renáta Klemensová a Josef Kaluža

„Na dotek je výborně napsaná hra, Komorní scéna Aréna 
připravila inscenaci, která má potenciál stát se  diváckým 
hitem, zvlášť díky výtečným hereckým výkonům všech pro-
tagonistů.“ 
    Milan Bátor, Ostravan.cz



Christopher Hampton

ÚPLNÉ ZATMĚNÍ
Nesnesitelné je jedině to, že nic není nesnesitelné.

Úplné zatmění zpracovává skutečný příběh dvou nejslav-
nějších prokletých básníků. Spokojené manželství Paula 
 Verlaina a jeho ženy Matyldy rázně ukončí příchod mladič-
kého a svůdného Arthura Rimbauda. Oba básníci se spo-
lečně vydají na toulky po Evropě, aby poznali jeden druhého 
i sami sebe. Láska, která je spojuje, je stejně absolutní jako 
jejich sobectví. Zoufalá, krutá, a přesto naplněná, plná 
tehdy zakázaných doteků, absintového opojení a zatmění 
mozku, díky němuž lze překročit i  nepřekročitelné.

režie André Hübner-Ochodlo
dramaturgie Tomáš Vůjtek
scéna André Hübner-Ochodlo
kostýmy Marta Roszkopfová
hudba Adam Żuchowski

hrají Josef Kaluža, Vlastimil Burda, Michaela Bajgarová, 
Dana Fialková j.h., Kostas Zerdaloglu j.h., Jan Lefner,  
Michal Čapka a Martin Dytko j.h.

„Verlaina pojal Josef Kaluža jako klidnějšího, ale  kouzlu 
mladíka propadlého a neschopného se od něj odpou-
tat,  zatímco Vlastimil Burda jako Arthur  Rimbaud 
je  náladový a nesnesitelný spratek plný energie, s níž 
 partnera  provokuje.“ 
    Milan Líčka, i-divadlo.cz



Anton Pavlovič Čechov, Tomáš Vůjtek

TOHLE NENÍ VIŠŇOVÝ SAD
Divadlo je past. Není z něj úniku.

Inscenace Tohle není Višňový sad je volným spojením tří ak-
tovek A. P. Čechova (Labutí píseň, Medvěd, Námluvy). Herec 
Světlovidov, který právě odehrál své poslední představení 
a chystá se do hereckého důchodu, se v průběhu divadel-
ního flámu stále více oddává svým vzpomínkám na role, jež 
ztvárnil, jakož i úvahám nad smyslem života stráveného na 
divadelních prknech. Humor Antona Pavloviče je jako po-
hlazení na duši; akorát ta ruka, která hladí, je trošku drsná. 
Ne, že by se nás Čechov nedotýkal citlivě, ale zároveň nás 
nijak nešetří. Stejně jako život.

režie Roman Polák
dramaturgie Tomáš Vůjtek
scéna Roman Polák
kostýmy Katarína Hollá

hrají Vladislav Georgiev, Renáta Klemensová  
a Milan Cimerák

„Inscenace s možná trochu záhadným názvem Tohle 
není Višňový sad je ve výsledku povedeným divadelním 
 zážitkem, který si vychutná každý divák, který vyhledává 
soustředěné herecké divadlo (…) Zaujme velmi přesným, 
 ironickým vystižením čechovovské poetiky a postavami, 
které uměl tento autor s bravurou napsat.“ 
 
           Adam Gold, Magazín Patriot



Tomáš Vůjtek

ŠVEJKŮV NÁVRAT
Vy víte hovno, co je revoluce, a děkujte bohu,  
že to nevíte!

Osudy dobrého vojáka Švejka za světové války zná 
z  povinné četby nebo z filmů prakticky každý.  Nicméně 
osudy  Jaroslava Haška, od jehož úmrtí letos  uplynulo 
100 let, a jeho ženy, kterou si přivezl z Ruska, zas až 
tak známé nejsou. V tragikomedii našeho dramaturga 
 Tomáše Vůjtka, kterou nazval Švejkův návrat, se s ironií 
 autorovi vlastní reflektují okolnosti vzniku naší nejslavnější 
a  nejpřekládanější knihy.

režie Ivan Krejčí
dramaturgie Tomáš Vůjtek
scéna Milan David
kostýmy Marta Roszkopfová
hudba Ondřej Švandrlík

hrají Josef Kaluža, Alena Sasínová-Polarczyk j.h. /  Renáta 
Klemensová, Tereza Cisovská, Vojtěch Lipina,  Kristýna 
Panzenberger  Krajíčková, Jan Lefner, Vlastimil Burda, 
Jan  Chudý, Marek Cisovský a Vladislav Georgiev

„Josef Kaluža v roli Jaroslava Haška (…) dosahuje  výšin 
hereckého talentu, a to s lehkostí a nadhledem. Jeho 
 ztvárnění Haška je jedním z vrcholných hereckých zážitků 
této sezóny.“ 
 
        Evelína Vaněk Síčová, Ostravan.cz



Ladislav Stroupežnický

NAŠI FURIANTI
Abys na ně nevyzrál – ty, takovej vzdělanej člověk!

Aréna se vůbec poprvé obrací k české divadelní klasice a vy 
se tak můžete těšit na Naše furianty Ladislava Stroupež-
nického, jejichž premiéra v roce 1887 na scéně Národního 
divadla byla přelomovou událostí českých divadelních dějin. 
Hra, kterou Stroupežnický psal jako „obraz života v české 
vesnici“ a v níž si českého sedláka nijak neidealizoval, velmi 
trefně vypovídá o naší národní povaze, čehož si všimla 
i tehdejší divadelní kritika: „Stroupežnický zachytil ještě 
šťastnou rukou kus toho života prchajícího a zachoval jej 
v celé reálnosti na památku. Každá  figurka jeho mluví k nám 
tónem tak známým a pravdivým, každý duch té selské furie 
jest nám tak vědom!“ V režii Petra Svojtky, který se na 
scéně Arény uvedl velmi úspěšnou inscenací Kočky v orega-
nu, se můžete těšit na osobitý výklad této divadelní klasiky.

režie Petr Svojtka
dramaturgie Tomáš Vůjtek
scéna Michal Syrový
kostýmy Agnieszka Pátá-Oldak
hudba Petr Wajsar
korepetice Jan Gajdica a Lukáš Marek
pohybová spolupráce Martin Pacek

hrají Marek Cisovský, Renáta Klemensová, Adam Langer j.h. /  
Jiří Hába j.h., Vladislav Georgiev, Petr Houska j.h., Anna 
Čonková, Viktória Pejková j.h., Jan Chudý, Petr Pěnkava, 
Josef Kaluža, Vojtěch Lipina, Vlastimil Burda, Tereza 
Cisovská, Kristýna Panzenberger Krajíčková / Michaela 
Bajgarová, Milan Cimerák a Jan Lefner

„Všude kolem nás najdeme furianty, ačkoliv jim tak už nikdo 
neřekne. Furianti v Aréně se snaží poukázat na to, že český 
(ani žádný jiný) národ není tak idylický, i když se zpívá, tančí 
a pije. Pokud se chce člověk najít ve svých výstřednostech 
nebo se zamyslet nad tím, jak jedná, tady by mohlo být to 
pravé místo.“ 
      Lucie Ošmerová, OU@live



William Shakespeare

MACBETH
Pojď, jdeme hrát a klamat čas. To bude komedie!

Shakespearův Macbeth je nejkratší a nejsevřenější 
 Shakespearovou tragédií, která má zběsilý rytmus i velkou 
psychologickou hloubku. Autor v ní odhaluje temné stránky 
lidské duše a přitom ukazuje, jak se v člověku rodí zlo, které 
jej nakonec ovládne. Je to strhující drama muže, který nalezl 
cestu k moci, a když se po ní vydal, ztratil vše, pro co dříve 
žil. Drama, které nás nutí k zamyšlení nad tím, jak málo sta-
čí, aby se probudilo to nejhorší v nás.

režie Ivan Krejčí
překlad Martin Hilský
dramaturgie Tomáš Vůjtek
scéna Milan David, Martin Šimek
kostýmy Marta Roszkopfová
hudba Ondřej Švandrlík

hrají Michal Čapka, Petra Kocmanová j.h., Vladislav 
Georgiev, Vlastimil Burda, Jan Lefner, Vojtěch Lipina, Josef 
Kaluža, Tereza Cisovská, Adam Langer j.h., Milan Cimerák, 
Jan Chudý, Marek Cisovský, Alena Sasínová-Polarczyk j.h., 
Renáta Klemensová, Zuzana Truplová a Kristýna Panzen-
berger Krajíčková

„…hra má dravý spád a napětí nedovolující diváka vydech-
nout. Tomu odpovídá i bezchybná souhra hereckého soubo-
ru. Výsledkem je inscenace v duchu dnešní dynamické doby.“ 
    Milan Líčka, i-divadlo.cz



Torben Betts

KOČKA V OREGANU
Nějak se to někde strašně zvrtlo.

Kočka v oreganu je chytrá konverzační komedie o střetu 
dvou kultur, která reflektuje i ty méně veselé aspekty naší 
doby. Velkoměstští intelektuálové Emily a Oliver se přestě-
hují z Londýna do levnějšího domu na severu Anglie, aby měli 
blíž ke „skutečným lidem“. Ty ve hře zastupují jejich sousedé, 
manželé Alan a Dawn, kteří však namísto diskuzím o politice 
a umění dávají přednost fotbalu a popíjení plechovkového 
piva. Za roli Emily byla Petra Kocmanová nominovaná na 
Cenu Thálie 2019 v kategorii činohra (ženský výkon).

režie Petr Svojtka
překlad Michal Zahálka
dramaturgie Tomáš Vůjtek
scéna a kostýmy Michal Syrový
hudba Vladimír Nejedlý

hrají Petra Kocmanová j.h., Michal Čapka,  
Tereza Cisovská a Josef Kaluža

„Každý, kdo přijde na Kočku v oreganu, uvidí herecké 
divadlo par excellence. Všichni čtyři účinkující opět podávají 
důkaz o vysoké kvalitě herectví, kterou je Komorní scéna 
Aréna pověstná. Děj běží strhujícím tempem, veselejší oka-
mžiky se střídají s momenty méně či více vážnými a dojde 
i na situace vyloženě tragické.“ 
    
      Ladislav Vrchovský, Ostravan.cz



Yasmina Reza

OBRAZ
To víš, za dva miliony, to už přestává sranda.

Obraz je velmi chytrá komedie o světě mužů, jejich 
ambicích, bolestech, a hlavně o jejich přátelství. 
Dlouholetým přátelstvím tří čtyřicátníků otřese moment, 
kdy si jeden z nich pořídí přehnaně drahý obraz – bílé 
plátno bez rámu. Vzájemné vztahy mužů pak musí projít 
zkouškou, díky níž se všichni zúčastnění dozví pravdu o sobě 
samých. Yasmina Reza tak ukazuje, jak velkým zdrojem 
emocí může být bílá plocha.

režie a výběr hudby Vojtěch Štěpánek
překlad Michal Lázňovský
dramaturgie Tomáš Vůjtek
scéna a kostýmy Milan David

hrají Marek Cisovský, Albert Čuba j.h. a Josef Kaluža

„Začíná to malichernou hádkou o jeden obraz a končí téměř 
totálním rozkladem přátelských vztahů mezi trojicí kama-
rádů. A mezitím to stačí být nefalšovaná zábava s mnoha 
vážnějšími podtóny. Herecky silnému týmu  Arény se opět 
povedlo dokonale charakterizovat  jednotlivé postavy.“

Lukáš Dubský, i-divadlo.cz



Ignát Herrmann, Tomáš Syrovátka 

U SNĚDENÉHO KRÁMU
Kdyby všichni byli jako tenhleten Žemla,  
to by bylo hned na světě líp…

Hlavním hrdinou románu U snědeného krámu je poctivý, 
důvěřivý a až příliš slušný kupec Martin Žemla, v němž 
Ignát Herrmann stvořil nový typ literárního hrdiny – 
 nesmělého jedince, který se neumí postavit nepřízni svého 
osudu. Z  naspořených peněz si v Praze otevřel svůj  vysněný 
obchod, ale pro své cynické a vypočítavé okolí se stává 
vítanou a snadnou kořistí. Jeho snahu s každým vy jít si jeho 
bližní vykládají jako slabost a bez výčitek ji zneužívají. Téma 
Herrmannova románu je živé i dnes, neboť i v našich časech 
je slušnost častokrát zaměňována za slabost.

režie Josef Doležal
dramaturgie Tomáš Vůjtek
scéna Martin Šimek
kostýmy Linda Holubová
hudba Martin Šimek

hrají Vlastimil Burda, Dana Fialková j.h, Tereza Cisovská, 
Michaela Bajgarová, Marek Cisovský a Jan Chudý

„Hostující režisér spolu s herci (…) vytvořili působivou 
adaptaci románu U snědeného krámu, v níž s groteskní 
nadsázkou a tragickým vyzněním odhalují stále aktuální niči-
vou hamižnost a vypočítavost, jimiž je společnost prorostlá. 
Na tuto inscenaci divák dlouho nezapomene.“ 
      Milan Líčka, i-divadlo.cz



Tomáš Vůjtek

ZÁPAS O GENERÁLA
Nebyl jsem tak neschopný, jak si mysleli.

Těžko najdeme nosnější životní příběh, který by lépe vy-
stihoval tragikomický ráz našich moderních dějin, než ten 
generála Jana Šejny. Z nedostudovaného gymnazisty to 
přes politického agitátora dotáhne až na nejmladšího gene-
rála v republice – to mu ovšem nebrání krást, kde se dá… 
dokud se zpronevěrou nedostatkového jetelového semene 
neproslaví jako „semínkový generál“. A tím příběh Jana Šejny 
ještě zdaleka nekončí…

režie Ivan Krejčí
dramaturgie Tomáš Vůjtek
scéna a kostýmy Marta Roszkopfová

hrají Marek Cisovský, Vlastimil Burda, Tereza  Cisovská, 
Anna Čonková,  Magdaléna Holcová j.h.

„Na divadle vždycky poznáte, když samotné představení 
herce baví a těší se z něj. Z takové blízkosti jako v  Komůrce 
máte možnost rozpoznat jejich sebemenší emoce. A přes-
ně takové představení, jako je Zápas o generála, ukazuje 
průzračnost herecké práce, která je navíc mistrně vedena 
režisérem majícím v rukou  vynikající text.“

Evelína Vaněk Síčová, Ostravan.cz



PŘEDPLATNÉ NA ROK NEKLIDNÝCH ŽEN  
A POKLIDNÝCH REVOLUCÍ 
Oslavte 30. sezónu Arény tím, že ji prožijete společně 
s námi! Konkrétní výběr už necháme čistě na vás. 
 
 
P // PREMIÉRY 
Můj vnitřní neklid se mnou zmítá tak, že nevydržím čekat 
déle než do premiéry. 
 
říjen 2023 – květen 2024 
hrací dny: 14. 10. 2023, 13. 1. 2024, 16. 3. 2024,  
18. 5. 2024 od 18.30 
cena: 1560 Kč

YERMA, DĚTI SLUNCE, HISTORKA O SV. MAGDĚ,  
GAGARINOVA ULICE 
 
N // NOVINKY
Chci být v obraze, ale umím poklidně vyčkat, až se novinky 
během repríz usadí.

říjen 2023 – červen 2024 
hrací dny: pondělí, středa, pátek od 18.30,  
neděle od 17.00 
cena: 960 Kč / zlevněné 640 Kč

REŽISÉR, YERMA, DĚTI SLUNCE,  
HISTORKA O SV. MAGDĚ 
 

K // KOMEDIÁLNÍ
Každodenní život mě zneklidňuje až až, proto si chci v diva-
dle zklidnit nervy a nechat polechtat bránici.

říjen 2023 – červen 2024 
hrací den: úterý od 18.30 
cena: 960 Kč / zlevněné 640 Kč

TOHLE NENÍ VIŠŇOVÝ SAD, NAŠI FURIANTI,  
KOČKA V OREGANU, OBRAZ 
 
L // LÁSKYPLNÉ
Máloco dovede člověka zneklidnit víc než právě láska.

říjen 2023 – červen 2024 
hrací den: čtvrtek od 18.30 
cena: 930 Kč / zlevněné 610 Kč

NA DOTEK, U SNĚDENÉHO KRÁMU,  
ÚPLNÉ ZATMĚNÍ, ŠVEJKŮV NÁVRAT 
 
R // REVOLUČNÍ
Odmítám se podvolit jakýmkoliv pravidlům, v mém srdci hoří 
revoluční zápal!

říjen 2023 – červen 2024 
hrací den: nepravidelný od 18.30 
cena: 960 Kč / zlevněné 630 Kč

GAGARINOVA ULICE, DĚTI SLUNCE, ŠVEJKŮV NÁVRAT, 
KOČKA V OREGANU
 



S NAŠIM PŘEDPLATNÝM…

…budete mít svou pravidelnou dávku divadla vždy jistou.
…vám neunikne žádná z našich novinek.
…máte jistotu vašeho oblíbeného místa v sále.
…vám zvýhodněnou cenu vstupenek zpříjemní  

i další  bonusy.
…budete vědět jako první, co se u nás chystá. Měsíční  

program dostanete do své emailové schránky ještě dřív,  
než ho oficiálně zveřejníme.

…si nemusíte dělat starosti, pokud se vám snad nějaký 
z termínů nehodí. Milerádi vám vy jdeme vstříc.

…budete v dobré společnosti. 

BONUSY PRO NAŠE PŘEDPLATITELE

• poukaz na 1 vstupenku do Komůrky za 100 Kč na předsta-
vení dle vašeho výběru

• 10% sleva ve vinotéce U mostu
• 10% sleva v Čajovně u Sýkorova mostu
 
Zprostředkovatelé předplatného získávají za každých 10  
nových předplatitelů jedno bonusové předplatné.

PRODEJ PŘEDPLATNÉHO

• Cena předplatného zahrnuje šatnu a tištěné programy  
na všechna představení.

• Předplatné je v prodeji od 1. dubna do 15. října 2023.
• Více informací na telefonu +420 602 702 120  

nebo e-mailu pokladna@divadloarena.cz.

Ž // ŽENSKÁ SÍLA 
Ať už přímo v čele anebo tajemně v pozadí,  
tímhle světem hýbou ženy!

říjen 2023 – červen 2024 
hrací den: pátek od 18.30 
cena: 930 Kč / zlevněné 610 Kč

HISTORKA O SV. MAGDĚ, YERMA,  
ZÁPAS O GENERÁLA, MACBETH
 
 
Zlevněné předplatné si u nás mohou pořídit studenti, 
 senioři, držitelé průkazu ITIC, ZTP a ZTP/P a členové IZS. 
Na premiérové předplatné se sleva nevztahuje.



JAK UPLATNIT DÁRKOVOU POUKÁZKU

Buď kód z dárkové poukázky zadáte sami při  online 
 nákupu vstupenek (po rozkliknutí tlačítka Vyberte si 
 slevu ho  napíšete do políčka Zadejte číslo poukázky), 
nebo s  poukázkou můžete přijít přímo k nám na pokladnu, 
popř.  napsat na pokladna@divadloarena.cz nebo zavolat 
na +420 602 702 120 a naše pokladní vám s uplatněním 
milerády poradí.

 
VSTUPNÉ

základní    320 Kč 
zlevněné    240 Kč 
premiéra    420 Kč 
veřejná generálka   100 Kč 
základní do Komůrky   260 Kč 
zlevněné do Komůrky   180 Kč 

Zlevněné vstupenky si u nás mohou pořídit studenti,  senioři, 
držitelé průkazu ITIC, ZTP a ZTP/P a členové IZS. Na premi-
érové vstupenky slevu nelze využít.

DÁRKOVÉ POUKAZY

Chcete své blízké obdarovat kulturním zážitkem u nás v di-
vadle, ale nevíte, jaké představení by bylo pro ně to pravé? 
Pořiďte jim dárkovou poukázku na ROK NEKLIDNÝCH 
ŽEN A POKLIDNÝCH REVOLUCÍ a nechte výběr na nich. 
Poukázky lze využít během celé sezóny, až do konce červ-
na 2024 je tak můžete vyměnit za vstupenky na jakékoliv 
představení v Komorní scéně Aréna kromě premiér, zada-
ných představení a akcí mimo repertoár. 
 
cena: 320 Kč / zlevněná 240 Kč 
 
 
FAJNŠMEKR

Pokud by vám snad jedna poukázka byla málo, určitě jich 
můžete pořídit kolik chcete, nicméně pokud byste chtěli 
někoho skutečně potěšit, můžete mu pořídit zvýhodněný 
balíček 5 vstupů na cokoliv dle vlastního výběru!

cena: 1200 Kč / zlevněný 800 Kč



KOMORNÍ SCÉNA ARÉNA,  
PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE MĚSTA 
28. října 2, 701 85 Moravská Ostrava

KDE NÁS NAJDETE 
V pasáži Knihovny města Ostravy,  
hned u Mostu Miloše Sýkory.

KOMŮRKA se nachází ve vedlejším vchodě v 1. patře  
(dveře nalevo od Vinotéky U Mostu).

PROSÍME, CHOĎTE VČAS  
Po zahájení představení není možný přístup do hlediště. 
Změna programu vyhrazena.

Foto Roman Polášek
Grafika Studio Breisky
Redakční uzávěrka 27. července 2023
Neprodejný výtisk

 
…u nás jste v dobré společnosti.
www.divadloarena.cz

ONLINE PRODEJ 
www.divadloarena.cz

POKLADNA 
Pondělí – pátek 15–18.30  
a také vždy hodinu před představením.

pokladna@divadloarena.cz 
+420 602 702 120

Pokladní telefonní linka je v provozu ve všední dny vždy 
od 10.00 do 18.30 a také vždy hodinu před představením.

Vstupenky do Arény můžete zakoupit i na pobočkách 
 OSTRAVAINFO!!! a v prodejní síti Colosseum.

Činnost Komorní scény Aréna, příspěvkové organizace 
statutárního města Ostrava, je financována z rozpočtu 
města Ostravy. Divadelní inscenace realizujeme za finanční 
podpory Ministerstva kultury České republiky a Moravsko-
slezského kraje.






